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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTIT UTO DE 
PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MEDIANEIRA. Aos quatro dias do mês de 
dezembro de dois mil e dezenove às 09:00 horas na sala de reuniões, 3º andar do Paço 
Municipal José Della Pasqua sito à Av José Callegari, 647 Bairro Ipê, Medianeira - 
Paraná, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos nomeados pelo 
DECRETO Nº 464/2018, de 29 de outubro de 2018 os Srs: Carlos Eduardo Franzes e 

Maria Gorete Marca. Este encontro teve como único objetivo a DELIBERAÇÃO QUANTO 

A POLÍTICA DE INVESTIMENTOS PARA O EXERCÍCIO DE 202 0. Inicialmente, com a 
palavra a gestora do Comitê de Investimentos, a senhora Maria Gorete Marca, informa 
que a consultoria de investimentos contratada apresentou a proposta em forma de 
minuta a Política de Investimento para o exercício de 2020 para apreciação e análise 
desse colegiado. A minuta foi disponibilizada via plataforma eletrônica e juntamente com 
o texto, as propostas de: (i) alocação estratégica de acordo com o perfil do RPPS, (ii) 
os parâmetros de risco dos segmentos de renda fixa e renda variável e (iii) o valor (em 
percentual) esperado da rentabilidade futura dos investimentos dos ativos garantidores 
do RPPS, segundo exigência da Portaria n° 464, de 19 de novembro de 2018. Antes da 
realização e deliberação desse colegiado, a Gestora dos Recursos do RPPS, após sua 
análise prévia, disponibilizou aos membros do colegiado a minuta com a proposta da 
consultoria intercalados com as observações feitas pelo própria Gestora para também 
análise prévia. Finalizadas as declarações, foi aberto tempo para a exposição, que ficou 
a cargo da gestora Maria Gorete Marca e representante da consultoria Sr: José da Silva 
Coelho Júnior, ao que detalhadamente passou os pontos constantes da política, 
deixando livre para, a qualquer momento, os presentes interrompessem para dirimir 
dúvidas e ou explicações complementares. Isso fez com que os membros do Conselho 
Municipal de Previdência - CMP interagissem e pontuassem suas necessidades de 
esclarecimentos sobre a pauta. A proposta para a alocação de 2020 ficou como 
estratégia alvo o autorizado pela Resolução 3.922/2010 e alterações, que é de 70% 
para renda fixa e 30% para alocação em renda variável. A meta atuarial, em observância 
à portaria da Secretaria de Previdência nº 17 de 20 de maio de 2019 e considerando o 
resultado da duração do passivo do IPREMED, que é de 27,86%, sua taxa de juros 
parâmetro definida é de 5,89% somado ao índice de inflação do IPCA. Após o 
encerramento das explanações ficou deliberado que o CMP iria avaliar as informações 
e fazer suas considerações para a possível aprovação. A senhora, atual Gestora dos 
Recursos, de acordo com suas atribuições, fará os ajustes necessários na minuta final 
da Política de Investimentos 2020, em atendimento aos parâmetros deliberados, sendo, 
a versão final, após aprovação do CMP, disponibilizada no link do IPREMED no site 
www.medianeira.pr.gov.br. Finalizado todos os conteúdos pautados e nada mais tendo 
a tratar, foi declarada e encerrada a presente reunião e eu Maria Gorete Marca, na 
qualidade de Gestora dos recursos lavrei a presente ata, onde lida e achada exata, vai 
assinada pelos membros presentes sob a forma de lista de presenças. 

 

  


